

12.26
FRIDAY
約翰一書
4:1-6

親愛的朋友們，對於自稱有聖靈的，你們不要都相信，總要察驗他們的靈是不是出於上帝，因為已經有許多假先知到處出現了。你們怎麼辨認上帝的靈呢？誰公開承認耶穌基督降世為人，誰就有從上帝來的靈。誰不公開承認耶穌，誰就沒有從上帝來的靈；他所有的是敵對基督者的靈。你們聽過這靈要來，現在已經在世上了。可是，孩子們，你們是屬上帝的，而且已經勝過了假先知，因為那在你們裡面的靈，比屬世界的人裡面的靈更有力量」。（約一4:1-4）

祂，比世界更大

在資訊快速傳播的時代，每天我們都可以接收到很多聲音；有些聲音都打著「屬靈」的名號，但其實背後動機不單純，甚至是錯誤的教導。這不是新鮮事，早在初代教會，約翰一書的作者提醒信徒要審慎辨認，因為假先知早就混進信仰圈，講得頭頭是道，卻完全不是出於神。約翰寫這封信，是要幫助信徒學會分辨真假，不被誤導。

作者給出的分辨原則是「誰公開承認耶穌基督降世為人，誰就有從上帝來的靈」，因為真正屬上主的靈會承認耶穌是神，也是真實成為人的救主。他也安慰信徒：「那在你們裡面的靈，比屬世界的人裡面的靈更有力量」。只要我們屬上主，就不必害怕、且能嚴拒荒謬的假先知，因為聖靈會幫助我們勝過他們。

現在的基督徒需要有分辨力，別只看誰講得好、講得大聲，而是要問：這個信息，真的有把耶穌基督放在中心嗎？在資訊爆炸的世界裡，願我們靠著聖靈，聽得出神的聲音，勇敢拒絕那些只是「聽起來很屬靈」的騙局，宣告那在我們裡面的，比世界更大！

壽中青少年部厚禮百博聖經測驗 認識上帝話語



壽山中會青少年事工部於9月13日假新興教會舉辦第三屆「厚禮百博」聖經測驗；有超過40名考生藉由考題，更認識羅馬書的內容與意涵。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

主啊，求祢賜我分辨力，不被虛假聲音迷惑，常以耶穌為中心，聽從聖靈引導，勇敢持守真理，活出祢的見證。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。